



Kategorija: Čarape

Čipkasti bodystocking za celo telo S/M veličine

Šifra proizvoda: CHILI00152

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte raskoš svojih maštanja i prepustite se čarima senzualnosti uz naš predivni Čipkasti bodystocking u elegantnoj crnoj boji. Ovaj izvanredan komad odeće nije samo modni dodatak, već prava dimenzija zavodljivosti koja će transformisati svaki trenutak s partnerom u nezaboravno iskustvo. Napravljen od najfinijeg najlona, ovaj bodystocking pruža osećaj kao da nosite drugu kožu, nežno obavijajući vaše obline i naglašavajući vašu prirodnu lepotu.

Svaka večer postaje posebna prilika za istraživanje vaših najskrivenijih želja kada obučete **proizvod** brenda Chilirose. Ovde se susreću vrhunski kvalitet i bezvremenska elegancija, omogućavajući vam da se osećate sofisticirano i zavodljivo. Istaknuti detalji ovog bodystocking-a prosto mame poglede, stvarajući neodoljiv vizuelni efekat koji će ostaviti bez daha.

U ovom jedinstvenom komadu, svaka linija i oblik su pažljivo dizajnirani kako bi odgovarali veličinama S/M, obezbeđujući savršeno pristajanje i komfor. Bez obzira na priliku, bilo da želite da iznenadite svog partnera ili se jednostavno počastite nečim posebnim, ovaj bodystocking je savršen izbor. Svestranost njegove upotrebe omogućava vam da ga nosite u različitim situacijama, pružajući vam moć i samopouzdanje koje zaslužujete.

Iznenadite dragu osobu i otvorite vrata vašim najdubljim fantazijama. Uživajte u svemu što pruža ovaj predivni **proizvod**, koji će vašu intimu podići na viši nivo. Kada partner vidi vas u ovom bodystocking-u, svaki trenutak postaje poseban i zapamćen. Osvojite srce svog partnera i istražite nove dimenzije bliskosti i povezanosti.

Naša usluga diskretne dostave čini vašu kupovinu još prijatnijom. Vaš **proizvod** stiže direktno na vašu adresu, a vaša privatnost je naša prioritet. Uživajte u slobodi da se opustite i razmazite, bez brige o tome ko zna šta ste kupili.

Ne propustite priliku da obogatite svoj život novim avanturama i uzbuđenjima. Dodajte **bodystocking** u svoju korpu i pustite mašti na volju. Pripremite se da se suočite sa senzualnošću na potpuno nov način. Oružajte se elegancijom i zavodljivošću, jer svaki trenutak zaslužuje da bude prožet strastima koje ovaj **proizvod** donosi.

Uronite u svet kojem dominira elegancija i zavodljivost. Povedite svoju intimu u neistražene pravce i otkrijte koliko moćno možete da se osećate sa našim Čipkastim bodystocking-om. Vaša autentična senzualnost čeka da bude otkrivena, a svaki trenutak proveden u ovom komadu biće obeležen čarolijom privlačnosti. Kupite sada i omogućite sebi da doživite sve ono što ste oduvek želeli.

Deklaracija

Model:	Čipkasti bodystocking za celo telo S/M veličine CHILI00152
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5902013013235
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------